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昔のアメリカに，棒を投げて得点を競う「スティックゲーム」と	 	
呼ばれる，子供の遊びがありました。

スティックゲームの遊び方

①　４本の棒を準備し，それぞれの片面	
にいろいろな模様をかき，その面を表	
とする。

②　４本の棒を同時に投げ，表と裏の出	
方に応じて，右のように得点を決める。

③　あらかじめ決めておいた回数だけ②	
を行い，得点の合計の高い方を勝ちと	
する。

表 裏

４本表，０本裏…５点
３本表，１本裏…２点
２本表，２本裏…１点
１本表，３本裏…２点
０本表，４本裏…５点

優菜さんと桃花さんは，このスティックゲームに興味をもち，４本
の棒を１回投げるときの各得点のとりやすさについて考えることにし
ました。
右の樹形図は，このときの表と

裏の出方について，４本の棒をＡ，
Ｂ，Ｃ，Ｄ，それぞれの棒の表を
，裏を として，すべての場合

を表したものです。
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次の（１），（２）の各問いに答えなさい。ただし，棒の表と裏の出方
は，同様に確からしいものとします。

（１）下の図は，前ページの樹形図の一部を取り出して，それぞれの場
合の得点を書きこんだものです。 に当てはまる得点を書きなさ	
い。

棒Ａ 棒Ｂ 棒Ｃ 棒Ｄ 得点

… ２ 点
… １ 点
… １ 点
… 点

（２）二人は，この遊びをくり返しているうちに，この得点の決め方で
は，４本の棒を１回投げるとき，１点より２点の方がとりやすいの
ではないかと考えました。
１点より２点の方がとりやすいですか。下のア，イの中から正し

いものを１つ選び，それが正しいことの理由を，確率を使って説明
しなさい。

ア　１点より２点の方がとりやすい。

イ　１点より２点の方がとりやすいとはいえない。


